

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005143767

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Absolut Pizza GmbH, St. Gallen

Absolut Pizza GmbH Torstrasse 20 9000 St. Gallen

Bisher Torstrasse 22 9000 St. Gallen

Absolut Pizza GmbH, in St. Gallen, CHE-110.177.540, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 13 vom 21.01.2009, S.16, Publ. 4836838). Domizil neu: Torstrasse 20, 9000 St. Gallen.

Tagesregister-Nr. 3633 vom 01.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 13, Datum: 21.01.2009

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG